

金坛时报



金坛时报 数字微报
金坛网 微信公众号
金坛手机报 APP下载

主办:中共常州市金坛区委员会 常州市金坛区人民政府 主管部门:中共常州市金坛区委宣传部 编辑:金坛区广播电视台

江苏创客新材料科技有限公司 以产业链优势抢占市场

“这是一款防静电的PET保护膜,用于手机屏幕保护。”江苏创客新材料科技有限公司生产与研发负责人喻伯强向记者介绍。

生产车间里,12条专业化大型涂布生产线正在满负荷运转,首先映入眼帘的是一条PET单层、双层保护膜生产线,每天产出6万平方米,最大产出可达7万平方米。

江苏创客新材料科技有限公司成立于2017年,是一家集研发、生产、加工、销售于一体的高新技术企业,主要研发PET保护膜及其它精密涂布产品,拥有12条专业化大型涂布生产线、1条胶带涂布生产线、1台PE吹膜线、1台15吨胶黏剂反应釜等,拥有多个用于生产光电膜类产品的千级无尘车间和万级无尘车间,多台分切机、分条机、复卷机、切片机可同时进行不间断胶带复卷分切等加工,满足客户对产品规格的不同需求。

“上半年每天的订单量大概是28万平方米,7月份开始,每天的订单量在48万平方米左右,目前趋于饱和,8、9月份还会上升。”品保部经理曹守祥表示。

江苏创客新材料科技有限公司在精密涂布技术、薄膜涂层和新产品的研究和开发上取得了多项工艺突破和专利技术,公司建立了实力雄厚的研发团队。“我们有一个20人的强大的研发团队,我们的工厂是一个产业链工厂,产品在品质、成本上占据绝对优势,所以在激烈的市场竞争下,我们还是不能完全满足客户的订单需求。”喻伯强介绍。

江苏创客新材料科技有限公司将精湛专业的技术、优质快捷的服务、严格的品质管理体系贯穿于整个运作过程,以满足客户高品质、短交期、低成本之要求。“二期工厂投产以后,上半年的销售额已经与去年一年的销售额持平。预计下半年在人力到位、设备满负荷生产的情况下,今年的营业额能达到3个多亿,目前我们对人员的需求还是比较大的,全部投产运行后,还差四五十人。”喻伯强表示。

孙婷

创新2019

我区认定新一批15家青年就业见习基地

本报讯 为促进我区未就业高校毕业生和失业青年就业,近日,区人社部门认定了海目星激光智能装备、中航锂电、五香居、埃马克、城东建设、利步瑞等15家单位为我区新一批高校毕业生及青年就业见习基地,提供就业见习岗位62个。

据了解,本次被纳入就业见习基地为大型国有和规模以上非公、外资企业,广泛涉及我区“三新一特”、光伏新能源、新材料、高端装备制造等特色及支柱产业。与往年要求的见习人员必须是金坛籍高校毕业生和青年不同,今年

就业见习人员的认定范围取消了户籍限制,年龄也拓宽到16至25周岁的就业人员。在见习期间,每名见习人员享有不低于当地最低工资标准60%的基本生活补助。

区就业和人力资源服务中心傅丽阳表示,高校毕业生和青年是就业的主力军,也是他们服务的主要对象。自2014年以来,区人社部门每年都会组织一定数量的未就业毕业生和青年参加就业见习计划,目前我区已经累计认定了45家企业为就业见习基地,就业见习人员累计已经超过600名。

左玲

区政协中共组专题调研基层党建工作

本报讯 7月24日,区政协中共组专题调研基层党建工作。区政协主席陈春洪、副主席葛惠明及秘书长施生华参加活动,区委常委、统战部长孟敖祥应邀参加活动。

陈春洪一行首先来到了金坛园区党群服务中心。该中心建筑面积1670平方米,是一个集全区经济社会发展、特色党建展示、人才交流、园区服务介绍为一体的综合平台。金坛经济开发区组织人事局负责人介绍,自去年8月

面向社会对外开放以来,该中心持续为企事业单位提供参观培训活动,实现党建工作与全区经济工作的同频共振、互融相通。

陈春洪一行还调研了东城街道华胜社区“5L”党建工作法和金城镇南瑶村“党员微家”建设点。近年来,我区牢固树立“党建+”的系统化思维,以提升组织力为重点,以增强政治功能为统揽,坚持一手抓标准促规范夯基础,一手抓品牌促示范强引领,统筹推进各领域党建工作,构建连点成

片、带状辐射、区域协调、整体联动、城乡融合的全区基层党建新形态,努力营造全面进步全面过硬的基层党建新生态。

为积极响应常州市市区非公企业党建工作“提质增效”工程,我区以“一圈一带一云一中心”搭建了党建服务平台,对照构建党建“六强六提升”的总体路径,制定了非公企业“四有一责”,创建了5大类15条标准,整体提升了全区非公企业党建工作水平。

徐欢

区人大常委会评议商务工作 两年来协议注册外资年均增长超九成

本报讯 7月24日,区人大常委会启动了对区商务局的评议工作,由区人大常委会副主任王艳红、王新辉带队的评议工作组听取了区商务局近两年来工作情况汇报,并通过座谈会、个别谈话、走访调研等形式展开评议。

评议工作组先后深入皮尔磁电子(常州)有限公司、埃马克(中国)机械有限公司、金坛大统华购物中心有限公司等进行走访调研,广泛听取相关企业、基层干部群众对区商务局工作的意见和建议。

评议工作组认为,近年来,区商务局严格执行商务法律法

规和人大的决定决议,围绕全区两个加快中心工作,创新招商推介新模式,强化招商平台建设和两个加快服务,高效服务企业;围绕“三新一特”主导产业,推进重大外资项目落地,先后引进一批重大外资项目;积极培育外资新增长点,服务企业转型升级,积极响应国家“一带一路”倡议,引导企业加快“走出去”步伐,在市场体系建设、招商引资、

服务企业、促进内外贸易等方面做出了积极努力和富有成效的工作,全区对外经济合作不断拓展,社会消费品零售总额保持有序增长。近两年,全区共签约引进项目312个,协议投资总额1400多亿元,完成外贸进出口总额296亿元,年均增长率达17.25%。两年来,全区累计新增协议注册外资15.58亿元,年均增长91.54%。

左玲

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章

我区与上海海洋大学达成3项河蟹产业合作

本报讯 日前,国家虾蟹产业技术体系岗位科学家、上海海洋大学成永旭教授带领该校教授博士服务团20余人来到我区,深入开展产学研对接。

上海海洋大学是与我区水产站建立合作时间最早、项目最多、最深入的高校之一,此次教授博士服务团先后在我区大闸蟹集散中心、数字化渔场、渔业科技示范基地以及万叶水产合

作社进行了现场调研。通过产学研对接,我区与上海海洋大学教授博士服务团达成3项合作:

一是合力开发数字化渔场,上海海洋大学确定在数字化渔场一期中租用199亩用于科研试验,以科研团队入驻的形式提升我区渔业科技实力;二是深入探讨长荡湖河蟹新品种选育工作,我区与上海海洋大学合作研

发的河蟹新品种“长荡湖1号”已选育至子二代,后续将继续优化研发方案,确保新品种选育工作高质量完成;三是为长荡湖大闸蟹品牌打造献计献策。

下一步,我区将紧扣自身优势产业、深入挖掘发展潜力、充分利用既有条件与更多高校院所加深合作关系,以科技力量助推我区河蟹产业高质量发展。

周全全 陈玉婷

建筑工人丁友泳:用汗水筑起城市高度



本报讯 上午10点半,阳光刺得人睁不开眼,记者来到金宏大桥施工现场,47岁的丁友泳正在绑扎立柱钢筋。

丁友泳来自河南,在工地上干钢筋工已经有20多年。只见他将扎丝围上钢筋,扎钩灵巧一

转,扎丝就牢牢地将钢筋捆紧了。他告诉记者:“我的速度是一分钟绑八根,每天要重复上千次这样的动作。”烈日直射下,钢筋变得烫手,表面温度可达四五十度,要是不戴手套的话,手上会被烫出水泡来。由于基本上是露天作业,为防止被晒伤,即使是高温天气,丁友泳也要把自己裹得严严实实。

良常实验学校9月1日将正式投入使用。为给学生、家长创造便利的通行条件,记者采访该项目负责人时了解到,金宏大桥将于8月中下旬完成梁板架设。为了赶工期,保质保量完成项目建设,建筑工人们

顶着酷暑坚守在工地一线,除了安全帽,水壶、毛巾也是他们的“标配”。

丁友泳告诉记者,他在工地上晒了20几年,都习惯了,每一个工友都是皮肤黝黑。在工地上,钢筋密密麻麻,稍不留神就会“挂彩”,一天下来,身上是又脏又臭。施工单位每天都向工人们提供解暑食物,还发放防暑药品。

建筑工人是平凡的,又是坚韧的,正是有了他们与烈日较劲、与高温抗衡,才有了城市建设的飞跃发展。

余月霞



今日导读

激活强引擎 铸就强脊梁

“年中经济观察”系列报道第三篇 相关报道详见二版